

# 凤台台



《凤台融媒》官方抖音号



《魅力凤台》手机客户端



《凤台融媒》手机客户端

新闻热线: 0554-8681197 8685531 投稿邮箱: fttongxunyuan@163.com  
中共凤台县委主办 凤台县人民政府网: http://www.ft.gov.cn 中国 凤台新闻网: http://www.ftnews.net

2022年12月12日 星期一 农历壬寅年十一月十九 第106期 总第2043期

## 天气预报

12月13日(星期二)  
晴转多云 -1 C-8 C  
12月14日(星期三)  
阴转多云 -3 C-8 C  
12月15日(星期四)  
晴 -1 C-6 C  
12月16日(星期五)  
多云转小雪 -1 C-10 C  
12月17日(星期六)  
阴转多云 -5 C-3 C  
12月18日(星期日)  
晴 -8 C-2 C

## 天下事

关店乡党委、政府协办

### 首届全球数字贸易博览会在杭州启幕

12月11日至14日，首届全球数字贸易博览会在浙江省杭州市举行。本届数博会以“数字贸易·通全球”为主题，展会面积8万平方米。数博会汇聚了境内外800余家数字贸易头部企业，参会来宾可以现场参观汽车自动驾驶、态势感知一体机等众多新技术、新产品。这是12月11日在杭州国际博览中心拍摄的首届全球数字贸易博览会现场。



(据新华网)

## ○ 深化平安建设

共建和谐家园

>>> 2

## ○ 林雪的诗

>>> 3

## ○ 在推进高质量发展中展现新作为

>>> 4

## 省政协领导来凤调研

本报讯(融媒体记者 岳荣) 12月8日，省政协党组副书记、副主席刘莉率省政协有关委室负责人一行来我县调研李冲回族乡经济社会发展等情况。市政协副主席蔡宜舜，市委常委、市委组织部部长马文革，市政协副主席李雪莲，县委书记刘居胜，县政协主席马士平，县政协副主席、县人社局局长王兆文等陪同调研。

在李冲回族乡李冲村，刘莉详细询问了当地经济发展情况，实地查看了李冲村村史馆建设情况，并深入到茅仙洞道教场所，看望慰问了宗教界人士。

通过听取汇报、实地查看，刘莉对我县李冲回族乡经济社会发展情况给予了充分肯定，并要求我县要认真学习贯彻党的二十大精神，加快少数民族地区产业发展；要结合实际、合理规划，大力发展战略旅游，加强对少数民族村环境综合整治力度，全面推动少数民族地区经济社会高质量发展。

## 市领导来凤开展 优环境 稳经济 现场集中办公活动

本报讯(融媒体记者 李娟) 12月9日，副市长程俊华，市政协副主席李大松来凤开展“优环境、稳经济”第四季度现场集中办公活动。县委常委、副县长孟坤主持。

在县会议中心，程俊华与10家驻凤企业负责人面对面进行了交流，倾听了他们的心声和诉求，协调解决企业面临的实际困难和问题。

程俊华指出，稳企业就是稳经济增长，服务企业就是服务经济社会发展。各级各部门要切实强化责任意识，严格按照“一改两为五做到”要求，坚持把服务企业摆在重要位置，主动深入一线、帮助企业解难纾困，真心实意为企业优环境办实事解难题。要进一步增强服务意识，把稳经济、用足用好各项助企纾困政策措施，奋力推动淮南经济社会高质量发展。

## 中环中清(凤台)新能源光伏产业基地项目建设调度会召开

本报讯(融媒体记者 李娟) 12月8日，中环中清(凤台)新能源光伏产业基地项目建设调度会在县会议中心召开。县长熊寿宏出席会议并讲话。县政协副主席、县住建局局长管占勇出席会议。

(下转四版)

## 县十八届人大常委会 第八次会议召开

本报讯(融媒体记者 刘明勇) 12月7日，县十八届人大常委会第八次会议在县会议中心召开。县人大常委会主任苏国宇，县人大常委会副主任、县委办主任刘森分别主持第一次、第二次全体会议。县人大常委会副主任丁雁泽，县人大常委会副主任、凤台一中校长杜文生，县人大常委会副主任高斌出席会议。县委常委、副县长孟坤及县监察委员会、县人民法院、县人民检察院、县委组织部、县政府办、县人大常委会有关工委负责人等列席会议。

(下转四版)

## 县政协十一届二次会议 筹备工作调度会召开

本报讯(融媒体记者 李娟) 12月7日，县政协十一届二次会议筹备工作会议在县政协会议室召开。县政协党组书记、主席马士平出席会议并讲话。县委常委、宣传部长、统战部长、县政协党组副书记徐广书，县政协副主席李林，县政协副主席、县住建局局长管占勇，县政协副主席张梦梅，县政协党组成员、办公室主任吕辉出席会议。县政协党组副书记、副主席、县人社局局长王兆文主持会议。大会秘书处组成人员及各工作组组长参加会议。

(下转四版)

## 凤台县人大常委会公告 (2022年12月7日)

### 凤台县人民代表大会常务委员会 任免人员名单

(2022年12月7日凤台县第十八届人民代表大会常务委员会  
第八次会议通过)

一、决定任命：  
杨春为凤台县人民政府副县长、县公安局局长。  
二、任命：  
吴辉为凤台县人民法院审判委员会委员；  
高华喜为凤台县人民法院民事审判一庭(环境资源审判庭)庭长；  
庄严为凤台县人民法院审判委员会委员；  
张丽为凤台县人民法院民事审判一庭(环境资源审判庭)副庭长；  
王晓亚为凤台县人民法院民事审判二庭副庭长。  
三、决定免去：  
常国辉的凤台县人民政府副县长职务；  
朱晓弟的凤台县人民政府副县长、县公安局局长职务；  
四、免去：  
童维义的凤台县人民法院民事审判一庭(环境资源审判庭)庭长职务；  
康健的凤台县人民法院审判委员会委员、民事审判二庭庭长职务；  
高毅的凤台县人民法院审判委员会委员、审判监督庭庭长职务；  
许波的凤台县人民法院审判员职务。

## 凤台县人大常委会公告 (2022年12月7日)

### 凤台县人民代表大会常 务委员会关于批准 凤台县2022年第三批新 增地方政府债券 收支安排及预算调整方 案的决议

(2022年12月7日凤台县第十八届人民代表  
大会常务委员会第八次会议通过)

凤台县第十八届人民代表大会常务委员会第八次会议于2022年12月7日听取审议了县财政局受县人民政府委托提请的《关于凤台县2022年第三批新增地方政府债券收支安排及预算调整方案(草案)》的报告。会议通过审议，决定批准凤台县第三批新增地方政府债券收支安排，批准预算调整方案。地方政府债券列入预算后，政府性基金预算可用财力增加6700万元，相应增加政府性基金预算支出6700万元。财政收支仍保持平衡。

## 凤台县人大常委会公告 (2022年12月7日)

### 凤台县人民代表大会常务委员会关于召开 凤台县第十八届人民代表大会第二次会议的决定

(2022年12月7日凤台县第十八届人民代表大会常务委员会第八次会议通过)

2023年计划草案的报告；审查和批准凤台县2022财政预算执行情况的报告；听取和审议凤台县人大常委会工作报告；听取和审议凤台县人民法院工作报告；听取和审议凤台县人民检察院工作报告；其他事项。

## 魏敬武：情系桑梓 心怀大爱

暖心饭 让老人吃出 幸福感

社区助餐，好吃不贵；爱老敬老，暖心暖胃。这是魏敬武挂在嘴边的一句话，每日用餐时间穿梭于社区各个助餐点，看着老人们开心的吃饭，他的内心无比高兴。伴随着十大暖民心工程的推进，社区老年助餐点在民政部门的指导下有续投入使用，从选址、装修到投入使用，魏敬武亲力亲为，他深知民生是和谐社会的基础、科学发展的要义，民生连着民心，民心关系着发展。(下转四版)

代表、委员风采

## 淮南市 人才主题日 启动 暨首个个人才主题公园开园

马文革出席并讲话 刘居胜主持仪式 叶宜声等出席

本报讯(融媒体记者 李娟) 12月8日，淮南市“人才主题日”启动暨首个个人才主题公园开园仪式在凤台人才公园举行。市委常委、市委组织部长马文革出席仪式并讲话。县委书记刘居胜主持仪式。市委组织部、市科技局有关负责同志，县委副书记、组织部长叶宜声出席仪式。全市各县区组织部部长、凤台县委人才工作领

导小组成员单位主要负责同志、分管负责同志，以及经济开发区、各乡镇党(工)委书记参加了启动仪式。

刘居胜指出，近年来，我县坚持人才优先发展理念，持续推进人才强县战略，大力实施人才回引工程，回引凤台籍人才90名，建立5万余人的各类人才库，全县人才发展环境不断优化、聚才兴业的成效日益凸显，被评为全省

人才强县培育典型。此次活动在我县举办，既是巨大的鼓舞，更是有力的鞭策，我县将以此为契机，聚焦引、育、用、服、管五个环节，深入开展“一行业领域一人才工程”百名人才评选等活动，不断强化要素保障，提升服务水平，吸引更多优秀人才来凤创业。

(下转四版)

## 县委书记领衔督办县政协重点提案办理协商会召开

县政协秘书长吕辉出席会议。

会上，管占勇汇报了关于2022年度县政协重点提案办理情况；孟坤通报了我县优化营商环境工作开展情况。县数据资源管理局、县经信局、县市场监管局主要负责人分别汇报了重点提案办理情况。

刘居胜强调，提案办理事关群众利益、事关经济发展、事关人民期盼，全县上下要提高站位、深化认识，深刻理解提案办理意义；要拧紧链条、压实责任，切实提高提案办理质效；要强化服务、精准施策，推动营商环境持续优化。

(下转四版)

## 凤台县城乡公交一体化正式开通运营



本报讯(融媒体记者 岳荣) 12月8日，凤台县城乡公交一体化项目停保场落成暨州来公交有限公司揭牌、部分公交车线路开通仪式在凤台县州来公交有限公司举行。县委书记刘居胜出席仪式并宣布线路开通。县人大常委会主任苏国宇，县政协主席马士平，县委副书记、县长孟坤，县人大常委会副主任王兆文，县人大常委会副主任丁雁泽，县政协副主席、县住建局局长管占勇等出席。县委副书记、组织部长叶宜声出席并讲话。县人大常委会、常务副县长陈宏伟主持开通仪式。

开通仪式上，苏国宇、马士平为凤台县州来公交有限公司揭牌；安徽建工集团总承包公司有关负责人、驾驶员代表分别发言。

叶宜声在讲话中指出，县委、县政府高度重视城乡公交一体化项目的推进，聚焦长远社会效益和经济效益，着力构建安全、便捷、高效、绿色、经济的现代公共交通体系，谋划建设集车辆停放、充电、安全检测、维修保养、综合办公、智能化调度管理等功能于一体的城乡公交枢纽站1处。

(下转四版)

## 安徽省第二生态环境保护督察组向淮南市反馈督察情况电视电话会召开

参加会议。

督察认为，近年来淮南市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，深入贯彻落实习近平总书记对安徽作出的系列重要讲话指示批示，加强生态文明建设，积极推进污染防治攻坚战，持续抓好突出生态环境问题整改，生态环境

保护工作取得积极进展。督察指出，淮南市在生态环境保护方面虽然取得了积极进展，但在落实党中央、国务院生态环境保护决策部署和省委、省政府工作要求上仍存在薄弱环节，部分生态环境问题仍然突出，

(下转四版)